



Република Србија
ВИШИ СУД У БЕОГРАДУ
2 Уж.бр. 6/24
24.05.2024. године
Ул. Савска бр. 17а
Београд

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД БЕОГРАД
ГРАДСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА
Бр. 02-013-271-5/24
25.05.2024 год., час 15:40ч
БЕОГРАД

У ИМЕ НАРОДА

ВИШИ СУД У БЕОГРАДУ, у већу састављеном од судија Бојане Чогурић, председника већа, Маје Дабић и Николе Микића, чланова већа, са судијским помоћником Милицом Вуковић, као записничарем, одлучујући о жалби бирача Бранка Стефановића из Београда, изјављеној дана 23.05.2024. године, против решења Градске изборне комисије 02 Број: 013-271-2/24 од 20.05.2024. године, у предмету заштите изборног права, у нејавној седници већа, одржаној дана 24.05.2024. године, у 11,00 часова, донео је

ПРЕСУДУ

ОДБИЈА СЕ жалба бирача Бранка Стефановића из Београда, изјављена против решења Градске изборне комисије 02 Број: 013-271-2/24 од 20.05.2024. године, **КАО НЕОСНОВАНА**.

Образложење

Решењем Градске изборне комисије града Београда 02 Број: 013-271-2/24 од 20.05.2024. године, објављеним на веб-презентацији Републичке изборне комисије истог дана у 19,09 часова, као поднет од неовлашћеног лица, одбачен је приговор бирача Бранка Стефановића из Београда, поднет против Одлуке Градске изборне комисије о објављивању укупног броја бирача у граду Београду 02 Број: 013-271/24 од 18.05.2024. године.

Против наведеног решења бирач Бранко Стефановић из Београда, поднео је жалбу непосредно Градској изборној комисији, дана 23.05.2024. године у 15,20 часова, из свих законом прописаних разлога.

Градска изборна комисија је дана 23.05.2024. године у 18,02 часова доставила овом суду одговор на жалбу, заједно са комплетним списима предмета који се односе на ову изборну ствар.

Подносилац жалбе је навео да је Градска изборна комисија у уводу и образложењу решења 02 Број: 013-271-2/24 од 20.05.2024. године, погрешно означила приговор бирача као приговор 02 Број: 013-271-1/2024, иако је приговор у Градској изборној комисији заведен 20. маја у 10:12 под ознаком 02 Број 013-271-2/24, да је

истовремено само решење о одбачају приговора, а које је предмет жалбе, означено истим бројем под којим је заведен приговор бирача (013-271-2-24), што чини три омашке у низу означавања аката, а које доводе до потпуне нејасноће о томе који акт је приговор, а који решење којим се одлучује о приговору, наводећи да Градска изборна комисија има обавезу да их исправи како би одлука била законита. Истакао је да када је реч о разлозима због којих се приговор одбацује као поднет од стране неовлашћеног лица, Градска изборна комисија у образложењу решења наводи општа правила о подношењу приговора из чл.79 и 80 Закона о локалним изборима, којима је прописан круг лица који могу поднети приговор као правно средство у спровођењу локалних избора, даље наводећи да бирач може поднети приговор само када је то прописано Законом о локалним изборима или Законом о избору народних посланика, који се сходно примењује на локалне изборе у питањима која нису посебно уређена Законом о локалним изборима, те да Градска изборна комисија таксативно наводи у којим случајевима је законом прописано да бирач може поднети приговор (а који искључује приговор против Одлуке о објављивању укупног броја бирача у граду Београду). Градска изборна комисија се приликом оцене о томе да ли је приговор поднет од стране овлашћеног лица није ни на који начин осврнула на наводе самог приговора у коме се истичу разлози због којих подносилац приговора, овде жалилац, сматра да има право на приговор против Одлуке о објављивању укупног броја бирача у граду Београду. Даље је навео да је чланом 25 ст. 1 тач. 1 Закона о локалним изборима прописано да се Изборна комисија стара о законитом спровођењу локалних избора, да законито спровођење избора се у термину који је употребљен може односити само на принцип законитости, као принцип који обезбеђује доследну примену општих правних аката у поступку избора, дакле да законито спровођење избора не обухвата само примену појединачног закона, већ свих општих правних аката у складу са чл. 194 Устава Републике Србије, којим је прописано да је правни поредак Републике Србије јединствен, те да је Устав највиши правни акт. Устав Републике Србије у другом делу (Људска и мањинска права и слободе) у чл. 36 гарантује право на једнаку заштиту права и на правно средство, тако што јемчи једнаку заштиту права и на правно средство тако што јемчи једнаку заштиту права пред судовима и другим државним органима, имаоцима јавних овлашћења и органима аутономне покрајне и јединицама локалне самоуправе и гарантује да свако има право на жалбу или друго правно средство против одлуке којом се одлучује о његовом праву, обавези или на закону заснованом интересу. Истакао је да је неспорно да се Одлуком о објављивању укупног броја бирача у граду Београду одлучује о праву сваког бирача, пре свега изборном праву из чл. 52 и праву на локалну самоуправу из чл. 12 и 176 Устава Републике Србије, те навео да изборно право у вези са правом на локалну самоуправу је неодвојиво од одлуке којом се установљава круг лица која имају изборно право у локалној самоуправи, да је тај круг лица утврђен Одлуком о објављивању укупног броја бирача у граду Београду, да уколико бирачу не би било дозвољено да приговори, а самим тим и да затражи судску заштиту у погледу броја бирача који могу учествовати на изборима у локалној самоуправи, бирачу не би остао ниједан други правни механизам да заштити своје уставом грантовано право на локалну самоуправу. Истакао је да је Решењем о одбачају приговора, Градска изборна комисија поступила супротно чл. 36 Устава Републике Србије који се примењује непосредно, што је прописано чл. 18 ст. 1 и 2 Устава Републике Србије. Даље је истакао да је Градска изборна комисија поступила супротно и чл. 18 ст. 3 Устава Републике Србије којим је прописано да се одредбе о људским и мањинским правима тумаче у корист унапређења вредности демократског друштва, а у такву једну вредност спада и

право грађана да користи право на правно средство у изборном поступку јер је слободан поступак изабраних представника уједно и основни механизам вршења суверености грађана. Навео је да је бирач до измена изборног законодавства 2022. године имао право на правно средство у изборном поступку без ограничења, те да укидање овог права законом, повређује се и чл. 20 ст. 2 Устава Републике Србије који прописује да се достигнути ниво људских и мањинских права не може смањивати. Такође је навео да приликом одлучивања по жалби, суд треба да има у виду да је Градска изборна комисија Одлуком о објављивању укупног броја бирача у граду Београду заузела став не само да бирач нема право на правно средство против наведене Одлуке, већ ниједно лице нема правно средство против те Одлуке. У Одлуци о објављивању укупног броја бирача у граду Београду, Градска изборна комисија не истиче поуку о правном леку, односно не наводи овлашћеног подносиоца, као ни рок у ком је могуће изјавити приговор против Одлуке, те је тиме повређен чл. 80 Закона о локалним изборима који конституише приговор као правно средство против донете одлуке, не правећи било какав изузетак у погледу врсте одлуке која је предмет приговора. Навео је да одлуком о томе да ли бирач на основу Устава Републике Србије има право на правно средство против Одлуке о објављивању укупног броја бирача у граду Београду, суд ће суштински одлучити и о томе да ли ико у Републици Србији има право да оспорава такву Одлуку. На основу претходно наведеног, а пре свега дужности Градске изборне комисије као органа јавне власти да доноси одлуке у складу са принципом законитости и јединствености правног поредка, предложио је да Виши суд у Београду на основу члана 87 Закона о локалним изборима донесе одлуку којом поништава решење Градске изборне комисије 02 Број:013-271-2/24 од 20.05.2024. године, објављеног на веб-презентацији Републичке изборне комисије 20.05.2024. године у 19:09 часова.

У одговору на жалбу Градска изборна комисија града Београда, оспорила је у целости жалбене наводе, истичући да сматра да је решење 02 Број:013-271-2/24 од 23.05.2024. године законито и да остаје у свему код навода из образложења решења, имајући у виду да приговор који се односи на Одлуку о објављивању укупног броја бирача у граду Београду не спада у круг Законом прописаних случајева у којима бирач има право подношења приговора у поступку заштите изборног права током спровођења избора за одборнике Скупштине града Београда. У складу са чл. 17 Закона о јединственом бирачком списку ("Службени гласник РС" бр. 104/09, 99/11 и 44/24), министарство надлежно за послове управе решењем закључује бирачки списак 15 дана пре дана избора и у решењу утврђује укупан број бирача у Републици Србији, у свакој јединици локалне самоуправе и на сваком бирачком месту (став 1.), а да се решење о закључењу бирачког списка доставља Републичкој изборној комисији најкасније у року од 24 часа од часа његовог доношења (став 2.), док је одредбом члана 18 истог закона прописано да Републичка изборна комисија објављује у „Службеном гласнику Републике Србије” укупан број бирача, одмах по добијању укупног броја бирача. Одлука о објављивању укупног броја бирача у граду Београду 02 број: 013-271/24 од 18.05.2024. године, акт је спроведбеног карактера и то Решења Министарства државне управе и локалне самоуправе број 001635834 од 17.05.2024. године, којим је закључен део Јединственог бирачког списка за подручје града Београда за изборе за одборнике Скупштине града Београда расписане за 2. јун 2024. године и којим је утврђен укупан број бирача за подручје града Београда и на сваком бирачком месту, те је Градска изборна комисија у свему у складу са законом објавила својом одлуком укупан број

бирача за подручје града Београда. Градска изборна комисија је предложила да суд одбије жалбу као неосновану, с обзиром да је решење Градске изборне комисије 02 Број: 013-271-2/23 од 20.05.2024. године, којим је одбачен приговор као поднет од неовлашћеног лица, у потпуности законито.

Одлучујући о поднетој жалби, на основу овлашћења из члана 86 став 2 Закона о локалним изборима ("Службени гласник РС" бр. 14/22), Виши суд у Београду је нашао да је жалба благовремена, допуштена и изјављена од овлашћеног лица, па је оценом жалбених навода и одговора на жалбу, након извршеног увида у списе предмета изборне комисије, нашао да жалба није основана.

Према стању у списима предмета, Градска изборна комисија је на 16. седници, одржаној 18. маја 2024. године, на основу члана 18 и 24 Закона о јединственом бирачком списку („Службени гласник РС" бр. 104/09, 99/11 и 44/24) и решења Министарства државне управе и локалне самоуправе број 001635834 2024 од 17.05.2024. године у 24.00 часова, донела Одлуку о објављивању укупног броја бирача у граду Београду, којом је у тачки 1. утврђено да је укупан број уписаних бирача у делу Јединственог бирачког списка за подручје града Београда на дан 17. мај 2024. године у 24.00 часа 1.602.112., док је у тачки 2. наведено да се одлука има објавити на веб презентацији Републичке изборне комисије и у „Службеном листу града Београда". Наведена Одлука објављена је на веб-презентацији Републичке изборне комисије 18. маја 2024. године у 11:06:55 часова.

Против наведене Одлуке бирач Бранко Стефановић изјавио је приговор дана 20.05.2024. године у 10:12 часова, због непотпуно утврђеног чињеничног стања и због неправилне примене закона, у коме је између осталог навео да је усвајањем Одлуке о објављивању укупног броја бирача у граду Београду без поуке о правном леку, Градска изборна комисија неправилно применила чл. 80 Закона о локалним изборима, а поступила је и супротно чл. 36 Устава Републике Србије, који се примењује непосредно, што је прописано чл. 18 Устава Републике Србије. Такође је навео да је оспореном Одлуком Градска изборна комисија утврдила да је на дан 17. мај 2024. године у 24.00 часа укупан број уписаних бирача у делу Јединственог бирачког списка за подручје града Београда 1 602 112 бирача, а да сумњу у законитост закључења бирачког списка за подручје града Београда поткрепљују јавно доступни подаци, а самим тим подаци доступни сваком члану Градске изборне комисије и то подаци о броју становника Београда у тренутку спровођења пописа становништва које је објавио Републички завод за статистику (1 681 405 становника од којих је 1 380 388 пунолетних грађана), подаци о миграционим обележјима становништва који показују да је на дан 30. септембар 2022. године, у Београду живело 867 004 становника, који су досељени из других општина и градова у Републици Србији или из иностранства, од чега је за 11 година (од 2011. године до 2022. године) досељено укупно 200 293 становника из других градова и општина у Републици Србији и 50 664 становника из иностранства, те да ови подаци и јавно доступни годишњи подаци о рођенима и умрлима, подаци о пунолетним лицима и подаци из централног регистра становништва указују да постоји озбиљна несразмера између броја уписаних бирача у делу Јединственог бирачког списка за подручје града Београда и других података о становништву града Београда. Навео је да несразмера у основи има готово исти број уписаних бирача и број последњег утврђеног броја становника Београда, што не може

одговарати стварном броју бирача (пунолетних и пословно способних) на територији града Београда, чак ни када се укључе подаци о годишњим миграцијама становништва и други релевантни подаци, те да наведени подаци показују да је, према подацима Министарства за државну управу и локалну самоуправу достављеним Градској изборној комисији 17. маја 2024. године, од 2022. године до 2024. године, наводна миграција пунолетних становника у Београд на нивоу једанаестогодишњег просека досељавања у Београд (преко 200 000 бирача), што не може одговарати стварном стању. Истакао је да су у складу са чл. 10 ст. 6 Закона о локалним изборима сви државни и други органи и организације дужни да пружају помоћ органима за спродвођење локалних избора и да им достављају податке који су им потребни за рад, те да је Градска изборна комисија имала обавезу да уз помоћ других органа прикупи, не само јавно доступне, већ и све друге чињенице које су од важности за доношење законите Одлуке о објављивању укупног броја бирача у граду Београду. У складу са наведеним, а нарочито обавезом Градске изборне комисије да се стара о законитости спровођења локалних избора, што укључује и старање да Одлука о објављивању укупног броја бирача у граду Београду буде утврђена у складу са законом, захтевао је да Градска изборна комисија донесе одлуку којом се поништава Одлука о објављивању укупног броја бирача у граду Београду 02 Број: 013-271/24 од 18. маја 2024. године.

Одлучујући о поднетом приговору Градска изборна комисија донела је дана 20.05.2024. године побито решење којим се приговор одбацује, као поднет од неовлашћеног лица. Према образложењу побитане одлуке Градска изборна комисија је ценећи да ли је приговор поднет од овлашћеног лица констатовала следеће: 1) да су у складу са чланом 79 Закона о локалним изборима, правна средства у спровођењу локалних избора приговор и жалба; 2) да је чланом 80 став 2 Закона о локалним изборима прописано да подносилац изборне листе, политичка странка, одборничка група, кандидат за одборника, бирач и лице чије је име у називу изборне листе или подносиоца изборне листе могу поднети приговор када је то прописано законом; 3) да се у складу са чланом 82 Закона о локалним изборима приговор може поднети у року од 72 часа од објављивања одлуке, односно преузимања радње коју подносилац сматра неправилном, ако другачије није одређено овим законом (став 1.) и да се приговор због тога што није донета одлука, односно предузета радња у року који је прописан законом или подзаконским актом Републичке изборне комисије може поднети у року од 72 часа од истека рока у којем је одлука требало да буде донета, односно у којем је радња требало да буде предузета, ако другачије није одређено овим законом (став 2.); 4) да је чланом 8 став 1 Закона о локалним изборима, прописано да се одредбе закона којим се уређује избор народних посланика сходно примењују и на локалне изборе у питањима која овим законом нису посебно уређена; 5) да сходно члану 150 став 3 Закона о избору народних посланика („Службени гласник РС” бр. 14/22) у даљем тексту: Закон, бирач може поднети приговор само када је то прописано Законом, те је у том смислу констатовано да је право бирача да поднесе приговор прописао у следећим случајевима: против решења о именовању члана и заменика члана Републичке изборне комисије у проширеном саставу (члан 23. став 2. Закона), против решења о именовању члана, односно заменика члана локалне изборне комисије у проширеном саставу (члан 31. став 2. Закона), против решења о именовању члана, односно заменика члана бирачког одбора у сталном саставу и проширеном саставу (члан 40. ст. 2. и 3. Закона), против решења о проглашењу изборне листе (члан 79. став 2. Закона), против решења којим се по службеној дужности констатује да се на бирачком месту не могу утврдити резултати

гласања (члан 115. став 4. Закона), против решења којим се по службеној дужности поништава гласање на бирачком месту (члан 116. став 4. Закона), против збирног извештаја о резултатима гласања (члан 119. ст. 6. и 7. Закона), против укупног извештаја о резултатима избора (члан 121. став 4. Закона), против решења којим је одбачен или одбијен захтев бирача за поништавање гласања на бирачком месту (члан 154. став 1. Закона), због тога што у прописаном року нису донете одлуке против којих бирач има право подношења приговора (члан 152. став 2. Закона) и због тога што у прописаном року није донета одлука о захтеву бирача за поништавање гласања на бирачком месту (члан 154. став 2. Закона), те је имајући у виду наведено Градска изборна комисија констатовала да приговор који се односи на Одлуку о објављивању укупног броја бирача у граду Београду не спада у круг Законом прописаних случајева у којима бирач има право подношења приговора у поступку заштите изборног права током спровођења избора за одборнике Скупштине града Београда, због чега се приговор бирача Бранка Стефановића треба сматрати поднетим од неовлашћеног лица.

Одредбом члана 8 став 1 Закона о локалним изборима ("Сл. гласник РС" бр. 14/2022 и 35/24) прописано је да се одредбе закона којим се уређује избор народних посланика („Службени гласник РС" бр. 14/22) сходно примењују и на локалне изборе у питањима која овим законом нису посебно уређена.

Одредбом члана 79 Закона о локалним изборима, прописано је да су правна средства у спровођењу локалних избора приговор и жалба.

Одредбом члана 80 став 2 Закона о локалним изборима прописано да подносилац изборне листе, политичка странка, одборничка група, кандидат за одборника, бирач и лице чије је име у називу изборне листе или подносиоца изборне листе могу поднети приговор када је то прописано овим законом.

Одредбом члана 150 став 3 Закона о избору народних посланика („Службени гласник РС" бр. 14/22) прописано је да подносилац изборне листе, политичка странка, посланичка група, кандидат за народног посланика, бирач и лице чије је име у називу изборне листе или подносиоца изборне листе могу поднети приговор када је то прописано овим законом.

Одредбом члана 17 став 1 Закона о јединственом бирачком списку („Службени гласник РС" бр. 104/09, 99/11 и 44/24) прописано је да министарство надлежно за послове управе решењем закључује бирачки списак 15 дана пре дана избора и у решењу утврђује укупан број бирача у Републици Србији, у свакој јединици локалне самоуправе и на сваком бирачком месту, док је ставом 2 прописано да се решење о закључењу бирачког списка доставља Републичкој изборној комисији најкасније у року од 24 часа од часа његовог доношења.

Одредбом члана 18 Закона о јединственом бирачком списку прописано је да Републичка изборна комисија објављује у „Службеном гласнику Републике Србије" укупан број бирача, одмах по добијању укупног броја бирача.

Одредбом члана 24 став 1 Закона о јединственом бирачком списку прописано је да министарство надлежно за послове управе закључује део бирачког списка за

подручје јединице локалне самоуправе за коју су расписани избори, односно делове бирачког списка за подручја јединица локалне самоуправе са територије аутономне покрајине кад су расписани покрајински избори, у складу са законом. Ставом 2 истог закона прописано је да министарство надлежно за послове управе доставља оверене штампане изводе надлежним изборним комисијама, у складу са законом, док је ставом 3 прописано да се одредбе овог закона сходно примењују на изборе за органе аутономних покрајина и јединица локалне самоуправе, као и на изјашњавање грађана на референдуму.

Полазећи од утврђеног стања у списима предмета који се односе на ову изборну ствар и цитираних одредаба важећих Закона о локалним изборима, Закона о избору народних посланика и Закона о јединственом бирачком списку, Виши суд је оценио да је Градска изборна комисија правилно поступила када је решењем 02 Број: 013-271-2/24 од 20.05.2024. године, објављеним на веб-презентацији Републичке изборне комисије истог дана у 19,09 часова, одбацила приговор бирача Бранка Стефановића из Београда, поднет против Одлуке Градске изборне комисије о објављивању укупног броја бирача у граду Београду 02 Број: 013-271/24 од 18.05.2024. године.

Наиме, Министарство државне управе и локалне самоуправе донело је дана 17.05.2024. године у 24.00 часова решење број 001635834 2024, којим се закључује Јединствени бирачки списак за подручје града Београда и утврђује да је укупан број уписаних бирача у делу Јединственог бирачког списка за подручје града Београда на дан 17. мај 2024. године у 24.00 часа 1.602.112. Истим решењем утврђен је број бирача на сваком бирачком месту за подручје града Београда, те је решење достављено Градској изборној комисији града Београда. Наведена комисија је на 16. седници, одржаној 18. маја 2024. године, на основу члана 18 и 24 Закона о јединственом бирачком списку донела Одлуку о објављивању укупног броја бирача у граду Београду 02 Број: 013-271/24, у којој Одлуци је у тачки 1 наведено да је укупан број уписаних бирача у делу Јединственог бирачког списка за подручје града Београда на дан 17. мај 2024. године у 24.00 часа 1.602.112, док је у тачки 2 наведено да се ова одлука објави на веб-презентацији Републичке изборне комисије и у „Службеном листу града Београда”. У конкретном случају Одлука Градске изборне комисије је акт спроведбеног карактера и то напред наведеног решења Министарства државне управе и локалне самоуправе, против које важећим законима који се примењују у поступку заштите изборног права током спровођења избора за одборнике Скупштине града Београда и то Законом о локалним изборима и Законом о избору народних посланика, као ни Законом о јединственом бирачком списку, није прописано да бирач има право подношења приговора који се односи на наведену Одлуку. У образложењу наведеног решења од 20.05.2024. године Градска изборна комисија детаљно је образложила разлоге којим се руководила приликом доношења одлуке о одбацивању приговора, те сходно члану 150 став 3 Закона о избору народних посланика навела ситуације у којима бирач може изјавити приговор и то у следећим случајевима: против решења о именовану члана и заменика члана Републичке изборне комисије у проширеном саставу (члан 23. став 2. Закона), против решења о именовану члана, односно заменика члана локалне изборне комисије у проширеном саставу (члан 31. став 2. Закона), против решења о именовану члана, односно заменика члана бирачког одбора у сталном саставу и проширеном саставу (члан 40. ст. 2. и 3. Закона), против решења о проглашењу изборне листе (члан 79. став 2. Закона), против решења којим се по службеној дужности констатује да се на

бирачком месту не могу утврдити резултати гласања (члан 115. став 4. Закона), против решења којим се по службеној дужности поништава гласање на бирачком месту (члан 116. став 4. Закона), против збирног извештаја о резултатима гласања (члан 119. ст. 6. и 7. Закона), против укупног извештаја о резултатима избора (члан 121. став 4. Закона), против решења којим је одбачен или одбијен захтев бирача за поништавање гласања на бирачком месту (члан 154. став 1. Закона), због тога што у прописаном року нису донете одлуке против којих бирач има право подношења приговора (члан 152. став 2. Закона) и због тога што у прописаном року није донета одлука о захтеву бирача за поништавање гласања на бирачком месту (члан 154. став 2. Закона). Дакле, приговор који се односи на Одлуку о објављивању укупног броја бирача у граду Београду не спада у круг Законом прописаних случајева у којима бирач има право подношења приговора у поступку заштите изборног права током спровођења избора за одборнике Скупштине града Београда, због чега је правилно поступила Градска изборна комисија када је решењем 02 Број: 013-271-2/24 од 20.05.2024. године, одбацила приговор бирача Бранка Стефановића из Београда, поднет против Одлуке Градске изборне комисије о објављивању укупног броја бирача у граду Београду од 18.05.2024. године.

Суд је ценио наводе жалбе којима је указано да је Градска изборна комисија поступила супротно Уставу Републике Србије који гарантује да свако има право на жалбу или друго правно средство против одлуке којом се одлучује о његовом праву, обавези или на законом заснованом интересу, али је нашао да су ови наводи неосновани. Одлука која се приговором побија није одлука којом се одлучило о праву, обавези или на законом заснованом интересу жалиоца, већ је у питању одлука којом је објављен укупан број бирача у граду Београду, а на основу одлуке надлежног министарства које је тај број утврдило.

С обзиром на напред наведено, Градска изборна комисија је одлучујући о изјављеном приговору о свему одлучила у складу са одредбама Закона о локалним изборима и Закона о избору народних посланика, којима је регулисан поступак заштите изборног права током спровођења избора, који закони су пре примене прошли нормативну контролу уставности и законитости.

Виши суд је ценио и остале наводе жалбе, али их није посебно образлагао, с обзиром да нису од значаја за другачије одлучивање у овој правној ствари.

На основу члана 40 став 1 и 2 Закона о управним споровима ("Службени гласник РС", бр. 111/09), који се примењује на основу члана 8 став 1 Закона о локалним изборима ("Сл. гласник РС", бр. 14/2022 и 35/24), одлучено је као у изреци пресуде.

ПРЕСУЂЕНО У ВИШЕМ СУДУ БЕОГРАДУ
Дана 24.05.2024. године у 11,00 часова, УЖ. 6/24

Записничар
Милица Вуковић

Председник већа - судија
Бојана Чогурић

За тачност отправке
Управитељ писарнице
Весна Обрадовић

